

既做城市的建设者，也做城市的守护者

市政公司：为城市高质量发展全力以赴

鸿雁传书寄深情表谢意。7月31日，沧州市市政工程股份有限公司(以下简称市政公司)收到了来自献县住房和城乡建设局寄来的一封信，信中对其项目施工管理、文明城市建设、汛期防汛等工作给予了高度肯定和感谢。



献县长安大道雨水主管网施工

表扬信

沧州市市政股份有限公司：
贵公司承建的献县补短板EPC工程等项目自开工以来，在贵公司领导的高度重视和施工人员的共同努力下，现场施工秩序规范、质量优良。同时，贵公司积极投入到献县文明城市交通执勤、汛期防汛等工作中，展现出了较强的社会责任感，为献县县城建设做出了突出贡献，并得到了各级领导和社会各界的一致认可和好评，特致此信予以表扬！

7月份雨季期间，献县长安大道、本斋路、水源路等道路新建排水管网工程在防汛工作中发挥了重要作用，有效缓解了献县防汛压力，切实解决了现实难题。特别是7月4日、21日的两场降雨，献县降雨量均较大，第三分公司及项目部全体人员积极主动投入到防汛工作中，坚守岗位、精心策划、耐心协调、调配资源，高效的完成了防汛工作，先后对县城各区域路段的雨水井进行垃圾清运、及时开启河道各处闸门，全力保障了排水畅通，充分展现了沧州市政的优良作风。

贵公司在施工过程中表现出了优良的管理水平和敬业精神，一直积极配合各单位各项管理工作。面对工期紧、任务重、现场环境复杂等不利因素，贵公司领导多次亲临现场指导工作，跟进工程进度的同时严把质量关，全体施工人员统一思想、精心组织，发扬攻坚克难、艰苦奋斗的精神，为工程顺利实施提供了有力保障。

在此，我单位对贵公司领导和全体施工人员表示衷心的感谢！希望贵公司一如既往发挥优良作风，大力支持献县县城建设，圆满完成后续工程。

最后，祝贵公司事业蒸蒸日上，蓬勃发展！



市政公司收到的表扬信

致力于打造卓越的城市建设服务提供商

市政公司作为应城市建设需要而诞生的本土施工企业，自1957年成立之初就积极投身城市建设，与城市共奋进，与时代同发展，成为城市建设的排头兵。

在“十四五”战略规划中，市政公司明确提出了“卓越的城市建设服务提供商”的定位，并为之不懈奋斗。

市政公司始终坚持把每一项工程建成精品工程。多年来，市政公司铸就了百余项精品工程，多项工程荣获国家级、省级荣誉称号。市政公司所建工程多次荣获“全国市政金杯示范工程”、住房和城乡建设部“市政公用科技示范工程”奖。此外，市政公司承建的永济路提升改造工程荣获河北省第一个市政类国家优质工程奖。

近年来，市政公司先后承建了沧州市区、青县、盐山等地的雨污分流重点民生工程，有效改善了城市排水系统，提高了城市居住品质。

2022年，市政公司凭借丰富的施工经验、优质的工程质量、良好的社会信誉，成功中标献县城区基础设施补短板项目、献县城区排水管网改造项目。

献县城区基础设施补短板项目主要包括燕京大道、献王大道、学府大街、平安

大街等33条道路的提升改造，总投资5.73亿元。

献县城区排水管网改造项目施工内容包括城区管道及基础设施、管网冲洗清淤、破损雨污水管道修复、排水管线附属设施维修或更换等，总投资0.68亿元。

这两个项目的实施，将进一步完善献县城市基础设施，逐步实现县城主干道雨污管网分流，实现美化献县城市容貌、改善城市人居环境的效果，促进献县城镇建设以及社会经济的发展。

为确保工程高效、高质量推进，市政公司在项目开始前就做好了充分的准备工作，明确了创建献县标杆工地、争创河北省市政优质工程奖、河北省“安济杯”奖、河北省安全文明工地的目标。

市政公司在认真了解设计图纸的基础上，依据现场实际情况，以“高效、优质、安全、文明”为宗旨，本着“突出重点、统筹安排、合理划分、科学管理”的原则，多点面展开施工，一路一策，保证安全、文明、有序施工作业，将施工对住宅区、商业区、学校、医院、企事业单位等区域交通的影响降至最低。

针对每一条道路，市政公司制订科学、合理的施工方案，施工计划细化到日、到每一位管理人员、到每一个劳务分包方。此外，公司还配备足够数量的机械、人员等资源以满足施工要求，对整个项目进行信息化动态管理，确保按期按质完成施工任务目标。

工程进场施工前，市政公司召开了献县工程动员会，公司从整体部署、项目阶段性实施、保证措施三方面向全体施工人员进行传达，所有工作做好之后，市政公司七个项目部进驻献县施工现场，全力推进工程进度。

工程施工中，市政公司董事长吴英彪多次对献县在施工程进行督导检查，先后到献县学府大街、本斋路、长安大道及水源路施工现场进行检查，对工程进度、施工质量、环保措施、安全文明施工等方面进行再部署，并对推进工程建设提出三点要求：

一、要注重细节管理、系统管理，严格落实现场安全文明管理措施，规范施工过程，提高现场安全文明施工标准，时刻保持警醒，防患于未然。
二、科学合理安排工期，在确保工程

质量和安全施工的前提下，千方百计加快施工进度，最大限度减少施工对百姓出行的影响，尽快恢复通行。

三、结合献县工程点多、线长、面广、量大的特点，分公司要充分调动各项资源，统筹协调管理，严格落实责任，为献县民生保障作出贡献。

为了更好地助力工程建设，市政公司先后在施工现场举行技能大比武、安全演练等活动，提高项目人员专业技能和安全意识。截至目前，中华大街、本斋路(中华大街至水源路)、新华路等工程已完工，燕京大道、学府大街等六条道路正在有序施工中。

表扬信中，献县住房和城乡建设局对市政公司在施工过程中表现出的优良管理水平和敬业精神给予高度认可和赞扬。献县住房和城乡建设局表示，面对工期紧、任务重、现场环境复杂等不利因素，市政公司领导多次亲临现场指导工作，跟进工程进度的同时严把质量关，全体施工人员统一思想、精心组织，发扬攻坚克难、艰苦奋斗的精神，为工程顺利实施提供了有力保障。

路、水源路等道路新建排水管网工程并有效缓解了献县防汛压力表示了感谢。

此外，表扬信中特别提出7月4日、7月21日的两场降雨中，市政公司人员积极主动投入到防汛工作中，坚守岗位、精心策划、耐心协调、调配资源，高效地完成了防汛工作，充分展现了沧州市政的优良作风。

业主的认可和赞扬是对市政公司最大的鼓励，是对过去工作的肯定和未来工作的鞭策。“市政人”将继续用实际行动践行“以客户为关注焦点，干一项工程带动一片市场”的施工理念，既做城市的建设者，也做城市的守护者，为城市高质量发展全力以赴。

魏丽

守护城市建设，勇担社会责任

作为同城市发展一起成长的市政公司，将企业的发展与城市的发展紧密联系在一起。在做好城市建设者的同时，一马当先承担起城市守护者的角色，多年坚持参加义务防汛、义务除雪、义务扶贫、义务助学、义务交通执勤、无偿献血等形式多样的志愿服务活动，努力为城市发展贡献市政力量。

市政公司将这种精神带到所有的施工项目。进驻献县施工后，市政公司在施工项目部组织党员和青年组成志愿者，进行文明交通志愿服务活动。志愿者们手持文明交通小红旗，协助交警维护交通秩序，以实际行动助力献县文明城市创建工作。

今年高考前，为保证广大考生和家长夜归路上的安全，市政公司开启“护航高考”行动，对献县一中、献县迎春中学、献

县乐寿镇中学等学校周边道路照明设施安全隐患开展巡查，对每个灯头进行安全检查、加固，确保城区照明运行正常。

高考期间，为给广大考生创造一个安静、安全的学习、休息和考试环境，市政公司所辖献县项目全部停止机械施工作业。市政公司志愿者们在献县一中门口搭建遮阳爱心服务点，悬挂爱心助考横幅，设置家长等候处，为陪考的学生家长免费提供矿泉水，并积极协助交警维持交通秩序，保证考生顺利进入考场。

进入雨季，各地大雨不断，具有多年防汛经验的“市政人”在献县防汛中发挥了重要作用。市政公司克服现场环境复杂等不利因素，雨季前完成献县长安大道、本斋路、水源路等道路新建排水管网工程，并提前召开防汛专题会，成立防汛小组，提前预备雨衣、雨鞋、探照灯等防汛物

资，部署路灯临时电路雨前断电、泵站闸门开启、易积水点盯防等工作，提前完成雨水井清淤和拆除老管道气囊封堵，并在街道坑洼处警示。

7月21日，献县城区最大雨强达到89.9毫米/小时，是自1961年以来最大小时雨强度。市政公司防汛人员及时开启河道各处闸门、冒雨清理收水口杂物、打开检查井井盖，快速排出积水，确保排水设施正常运行。结合多次防汛工作中的经验，分公司与项目部对献县县城排水走向、排水速度、闸门开启顺序等问题进行梳理，参考雨水管道图，提出切实可行的改进方案，并与甲方沟通，助力县城做到“不积水、短积水、快排水”，保障市民出行安全。

表扬信中，献县住房和城乡建设局对市政公司雨季前完成献县长安大道、本斋